

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGYLEN LAP

Magyarország minden vasárnap reggel
 Előfizetési ára: Egyszer ötre 8 korona, féléve 4
 koronára, negyedéve 2 koronára.
 Egyes szám ára darabonként 30 fillér.

Feliratok megrendelése:
DEKORATÍV HÍRŐRÖK

Beiratkozás és kiadványzatok:
 Helyesre szabott kiadványzatok
 ide kerülnek a megfelelő részlettel közlemény
 hirdetések és mindenemű pénzilletékek.

A hatodik magyar hadikölcsön.

A nemzetnek ebben a népromboló világban újra-szüksége van aiai áldozat-keszsegerre. A pénzügyminiszter a nemzet-nevében fordul hozzánk, hogy lét-fenntartásunk és államiságunk, a magunk és apró gyermekeink érdekében minél tömegesebben rakjuk filléreinket a haza oltárára, amit nem ingyen kíván, mert azt kamatosan kapjuk vissza; eltekintve az erkölcsi eredménytől is. — A pénzügyminiszter ez ügyben a következő felhívást adta ki:

— A hosszan elhúzódó háború nagy pénzügyi követelményeket támasztva az államhatalommal szemben, a hadiszükségletek zavartalan ellátása céljából új hadikölcsön kibocsátása vált szükségessé. A hadviselés költségeinek fedezésére a pénzügyminiszter ezáltal kizárólag 6%-kal kamatozó adomentes járadék-kölcsön-kötvényeket boesát nyilvános aláírásra.

Az aláírás időtartama 1917. május 12-től június 12-ig bezárólag terjed.

A kibocsátásra kerülő 6%-kal kamatozó járadék-kölcsön-kötvényei 50, 100, 1000, 5000 és 10.000 koronás címletekben fognak kiállítani.

A 6%-kal kamatozó járadék-kölcsön-kötvény kibocsátási ára tulajdonképpen 97 K 13 f-rel van számítva. De arra való tekintettel, hogy a járadék-kötvény kamatozása csak folyó évi augusztus 1-én ezdetől, a jegyzéstől 1917. augusztus 1-ig jfró kamatok az aláírási arba be vannak számítva, a kötvény aláírási ára minden 100 korona névértékért a következő összegekben van megállapítva:

1. arra az esetre, ha az aláíráskor az aláírt összeg egész ellenértéke be-

2. ha pedig az alább ismertetendő kedvezményes (részletekben történő) fizetési módozat vételik igénybe, az aláírási határidő egész tartamára szólólag 96 K—80 f-ben.

A hatodik hadikölcsön járadék-kötvényei minden év február és augusztus 1-én lejáró félévi utólagos részletekben évi 6%-kal kamatoznak; az első szelvény 1918. évi február 1-én esedékes.

Az esetben, ha a 6%-os járadék-kölcsönre aláírt összeg 100 koronát meg nem halad, az aláírás alkalmával az aláírt összeg egész ellenértéke befizetendő. A 6%-os járadék-kölcsönre történő és 100 koronát meghaladó aláíráskorral ellenben a befizetés részletekben is teljesíthető. Ez esetben az aláírás alkalmával az aláírt összeg 10% a biztosítékképen lefizetendő és pedig készpénzben vagy megfelelő értékpapirokban. A részletek pedig a következők fizetendők:

a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. június 26-ig,
 a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. július 7-ig,
 a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. július 17-ig,
 a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb 1917. július 28-ig.

A m. kir. pénzügyminiszterium a kibocsátandó 6%-os járadék-kölcsönre vonatkozólag fenntartja magának azt a jogot, hogy előre közléteendő három havi előzetes felmondás mellett, ezt a kölcsönt egészben vagy részben, névértékben visszafizethesse, azonban az esetleges felmondás 1922. augusztus 1-ét megelőző időre nem történhetik.

A betéti üzlettel foglalkozó intézeteknél s más ily cégeknél 1914. augusztus hó 1. előtti betéti könyvre elhelyezett egyébként e moratorium feloldó

járadék-kötvények felhasználhatók lesznek az 1916. évi XXIX. t.-c. alapján kivetendő hadi nyereségadó fizetésére.

A kibocsátandó kötvényekre az Osztrák-Magyar Bank és a M. kir. hadikölcsön pénzlár a kötvényeknek kezizálogul leköltése (lombardirozása) mellett a névérték 75%-áig, a mindenkori hivatalos váltóleszámitolási kamatlábon, tehát jelenleg 5%-os kamattal mellett nyújtanak kölcsönt. Ezek a kedvezmények 1917. évi december 21-ig maradnak érvényben. A hatodik hadikölcsön-nél egyébként is mindazok a kedvezmények biztosítva vannak, amelyek az ötödik hadikölcsön-nél az aláírókat megillették.

A hatodik hadikölcsön elonyós feltételei, a pénzüpi kedvező helyzete, a háborút a végső döntés felé érlelő győzelmeink és annak világos felismerése, hogy a létünkért folytatott nagy küzdelem diadalmas befejezésre szükséges kölcsön jegyzésében való minél nagyobb részvétellel magánérdekeink mellett a közérdekét is hathatósan szolgálhatjuk; biztositékai annak, hogy a hatodik hadikölcsön jegyzésének eredményében előreláthatólag még imponánsabban fog megnyilvánulni az ország lelkes önbizalma és nagy teherbírásról ismételtlen fényes bizonyosságot tevő közgazdasági ereje, mint az előző hadikölcsönöknél.

Fölhívás a magyar értelmiséghez.

Ezt a fölívást még azoknak is különös figyelmébe ajánljuk, akik az alakítandó »Magyar Entomológiai Társaság«-ba tagnak nem kívánok belépni (Szerk.)

A világ mai rohamo arjában gyorsan halad és fejlődik minden! Ne csodálkozzék tehát senki, ha a természettudományok és a valóságos ha-

a) az 1917. évi május 12-től május 25-ig bezárólag történő aláírás esetén 96 K;

b) az 1917. évi május 25-ét követő időben 1917. évi június 12-éig bezárólag történő aláírás esetén 96 K 30 fillér;

betétek a kibocsátásra kerülő kölcsönre történő befizetések céljaira — önértéktől megkötött felmondási idő épségben tartása, mellett — teljes összegükben igénybevehetők.

A most kibocsátásra kerülő 6%-os

rég szorakoztató játéknak vett, napjainkban nemcsak szintén gyors haladásnak indult, hanem olyan meglepő irányokban fejlődik, hogy azt 20—25 évvel előbb senki sem gondolta volna.

A rovarok élete tüzetes tanulmányozásának eredménye nemcsak hogy lerantotta a legborzasztóbb emberi és állati ragadós betegségekről az évezredek leplet, hanem segédkezik a világnyavalyak korlátozásában is. Hogy a mocsarban tenyésző bizonyos szunyogtajok nemcsak szurasúkkal kellemetlenek, hanem a malária, a sárgaláz és más betegségek terjesztésében is résztök is van, hogy az áomkorságot szinten egy légy közvetíti, hogy a mindent bepiszkító hazilogy temerdekek sok ragadós betegségen kívül a hasifusz baktériumát is terjeszti, hurcolja, mindezt — hogy egyéb súlyos bajokról hallgassunk — csak napjainkban tudtuk meg. És a mai rettenetes világhaborúnak kellett következtetnie, hogy lássuk, mennyi emberélet veszett áldozatul a művelt emberi körökben már-már ismeretlen ruhatetűnek és a nyomába járó kiütöses ifusznak. E teren pedig a rovarian még jóformán csak a munka kezdeten áll.

Ugyancsak a rovarianak ez a meghodása nagy világosságot vetett mezőgazdasági életünkre is. Ott, ahol a gazda 30—40 évvel ezelőtt csak valami titokzatos feregkárt látott, melybe néma megadással bele kell törödnie, ma ugyanez a gazda nemcsak tudja, hogy az rovarokozta kár, hanem már tudni akarja a kár orrosságát is.

Mert e kár óriási. Az élélmies Amerika megállapította, hogy az Északamerikai Egyesült-Államokban a rovarok évente az összes termésnek 10% át leszik tonkre, hogy ez az összeg kétezertötszmillió dollar és nagyobb, mint amennyi ezen államok évi összes kiadása, beleértve a nyugdíjszeget, a hadsereg és hajóhad összes kiadását is.

Magyarország törpe az óriási Amerika szemben, de a mi gazdasági viszonyaink sok tekintetben — saját hibánkból, mulasztásunkból — rosszabbak az amerikaiaknál. Nem tévedünk, ha azt állítjuk, hogy Magyarország mezőgazdasága, az amerikai példa alapján számítva, naponként legalább egymillió koronányi kárt szenved. Hiszen éppen napjainkban számította ki egy bácskai gazda, hogy 1915-ben, amikor jó ára volt a kukorica, amikor arra égető szükségünk

ben körülbelül 400 millió koronányi kárt okozott.

Nem csoda, hogy az amerikai élélmies és számító gazdaközönség csakhamar belátta, hogy hol a baj és nem csoda, ha a rovarian amerikai művelői 30—40 esztendői munkájuk árán elértek, hogy nemcsak föléje kerültek az öreg Európa eme munkájának, hanem merész vállalkozásukkal olyan eredményekkel is dicsekedhetnek, melyek meghonosítása az Ó-világban is minden gazda érdekében van.

Amidőn pedig a német tudományos világ 5—6 évvel ezelőtt arra ébredt, hogy baj van, nem telt bele két év és a rovarian német művelői megalkották 1913-ban „Az Alkalmazott Rovarian Német Társaságát” (Deutsche Gesellschaft für angewandte Entomologie), ma 1917. elején pedig ennek a gyakorlati német rovarianak Münchenben, az ottani bajor kir. egyetemen már rendszer nyilvános tanszéke is van: Valóban rohamosan halad a világ.

Hogy a rovarianak a tiszta tudomány teren mik az eredményei, azt most nem emlegetjük.

Mi e helyen a rovarianak csak gyakorlati oldalára akarunk rámutatni, hogy mindez akkor köszönt be, amikor a magyar gazda a többtermesztés kérdése előtt áll és amikor a magyar gazdának is meg kell barátkoznia a többvédekezés jelszavával is, vagyis azzal, hogy a kárteknony rovarokkal szemben ő is vegye kezébe a több eredményt biztosító fegyvert.

A rovarian magyar hivatásos munkásai és barátai részben a haladó időknek, részben a fentiekben vázolt szűkségnek megfelelően, 1910-ben összejelöltek, hogy mi is válltve dolgozhasunk hazánk új jövője érdekében azon a teren, amelyről fentebb megemlékeztünk. Megalkottuk a Magyar Rovariani Társaságot, melynek alapszabályait azután belügyministerünk jóvá is hagyta.

Tudományos egyesületről van szó, megfelelő folyóiratra és könyvtárra is szűkségünk van. Ezeknek a megalapításához és fenntartásához kérjük az idők járását megértő magyar közönség anyagi és erkölcsi támogatását.

A legmélyebb tisztelettel és a leg-

nagyobb bizalommal fordulunk mind azokhoz, akik a rovarian nemcsak érdekes, hanem ma már hasznos és fontos kérdesei iránt érdeklődnek és kérjük őket, hogy önzetlen törekvéseinkben bennünket támogatva, társaságunk tagjai sorába lépni méltóztassanak.

A társaság tagjai a „Rovariani Lapok”-at (évenként legalább 12 nyomtatott iv), valamint a társaság által alkalmas kiadott, vagy beszérvett munkákat tagsági díjuk fejében kapják.

Az összes penztüldemények a társaság penztárosa, dr. Kertész Kálmán magyar nemzeti múzeumi igazgató-ör címére (Budapest VIII. Magyar Nemzeti Múzeum) küldendők.

Tisztelettel teljes kérésünket megújítva és nagybecsű támogatását újból kérve, vagyunk alázatos szolgálai: *Jablonovszki József*, a magyar királyi állami Rovariani Állomás igazgatója, elnök. *Csiki Ernő*, a Magyar Nemzeti Múzeum igazgató-öre, titkár.

Emlékkönyvbe.

Emlékeink mindenike
Értékével gazdagít.
S na kedves a mult emléke,
Nemes lelket boldogít.
Ezek hoznak édes álmot
Emlék híján nincs élet,
Élvezni a boldogságot
Álom nélkül nem lehet.

KISS BERGZI.

H I R E K.

A királyné születése napján, május hó 9-en délelőtt 9 órakor a helybeli apatsági templomban ünnepeties istentisztelet volt, melyen résztvett az iskolák növendékei kívül a városi, állami és megyei hivatalok képviselői is.

Személyi hírek. Hajdu Tibor dr. panonhalmi főpát a helybeli benécs-székház látogatására csütörtökön este Zalaapattól Czéldömölkre érkezett a másnap délután Papára utazott. Újában Horváth Károly dr. titkárja kíséri. — Ban János czéldömölki plebanos událes céljaból, egészségének teljes helyreállítása végett legközelebb több hetű szabadságra megy. Távolléte idejére a főpát fog helyettesítettéséről gondoskodni. A pépszerű plebanosnak nemrég kiállott súlyos operáció után csakugyan szűksége van az üdülésre s igazán kívánjuk mielőbbi teljes gyógyulását, mert az ilyen emberre valóban nagy szűksége van társadalmunknak.

„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

SODORNI VALÓ SZIVARKAPAPIRNAK ÁRA
ma

1 KÖNYVECSKÉBEN 60 LAP JÁN. 20 fillér.

Minden könyvecskén rajta van a védjegy



és a gyáros aláírása

Hymen. Guary Leo dr. vármegyei aljegyző, korábban ezredőrnagy, szabolcs, eljegyzte Völfinhoff Ferenc szabolcsi bankfőnök leányát: Huskát. A hír járásunkban is sok helyütt "kelt" öszinte örömet.

Keresztjaro körmenetek. szokásos évi könyörnapok szentek hétfőn, kedden és szerdán. E napokon az apátsági templomból az egész város körmenetekkel reggel fel 7 órakor indulnak. A háza az úr kedvű, hétfőn és szerdán a főkapitányokba, kedden a kálvaia-kap. A kedvezőtlen idő esetén a körmeneteket a templomban fogják megtartani.

Köszönet. A Népkehely vezetősége halás elismeréssel adozza örv. Juray Antalnét urónak azon nemess. fáradozásaiért, hogy a Népkehelyt oly szakaszra és odaadással kezelte. Jurayt korábban a helybeli Környében volt s ez miatt az idő alatt is, míg ferje a Környéket birtokolta, a kényveti tette messze földön híressé vált. Most a szegény ehézők és apró gyermekek megfektik halálával a nevet és ez lesz a lezsebb utalma.

Elitűt pénz. Dr. Moricz Ernő budapesti járásbíró, aki mint tartalekos főhadnagy a harcstérn teljes szolgáltatást, tavaly augusztu-ban 250 koronát küldött a harcstérre Bóbán lakó nővere, Móricz Irma, férjezett Nagy Jánosné címére. Az úriasszony csak ideiglenesen tartózkodott Bóbán és így a faluban nem nagyon ismerték. A pénz nem is neki, hanem Nagy Jánosné napszamos feleségének adtak ki, aki az összeget felvette és el is költötte. Mikor kiderült, hogy a 250 korona nem jutott a nőverére, a járásbíró feljelentésére megindult a nyomozás és ennek befejeztével a kir. ügyészség a napszamos asszony ellen sikasztás büntette miatt emelt vádat. A kir. törvényszék minapi fő tárgyalásán az asszony azzal védekezett, hogy jobiszeműen vette fel a pénzt, mert azt hitte, hogy a harcstéren lévő férje küldte azt neki. A fő tárgyaláson kiderült, hogy a kérdéses időt megelőzőleg két héttel az asszony férje otthon volt és nem főhadnagy, hanem szakaszvezető. A postamesternő vallomását azonban kitűnt az is, hogy Bóbán a posta-utalványokat nem szokták direkt kikézbésíteni a feleik, hanem csak értesítést küldenek a címzettnek és csak azután fizetik ki az utalványra a postán az összeget. A postamesternő nem is tudja, vajjon a vádolt asszony meggyőződhetett-e az értesítésből arról, hogy a pénzt ki küldte. A királyi ügyész így nem látta be igazoltnak a sikasztás büntetenek vádját és e helyett jogtalan eljárási vétsége miatt emelt vádat a rokoonvett asszony ellen. Ebben a törvényszék bühönsnek is mondta, ki és elítélte két hónapra fogsagra. A kir. ügyész megnyugodott, a vádolt asszony azonban felebbzett, mert aztalannak vallja magát.

A Kemenesaljai Takaréknántránál

mar lehet jegyezni a hatodik hadikölcsönre.

Halálozás. Hosszu éveken keresztül volt szorgalmas, faradhatatlan levélfordója a ezredőrnagy postának Ivankovics Péter. Néhány hónapja elszellett a tudósai támadta meg és egyikös kör szerdán reggel veggzett vele. Pénteken délután temették el; a grászbánai megjelent a sok résztvevő között. Rendel. I. v. n. postafőnök ki az ügybuzgó embert szorgamirért nagyon sajnálta. A megfogott után felesége eszhet néva kesereg.

Nyilvános nyugtázás. A szatmárnémeti evang. egyház felügyelőjének felhívása helyén közzük, hogy templom-építési költségeiknek fedezésére egyik gyűjtőben a következő adományok folytak be: kezéhez: Kemenesaljaról és vidékéről: Balogh Gyula 10 K, Zák István 5 K, Kunmer János 1 K, Koczor Sándor 1 K, Dinkrevé Nándor 10 K, Boda Géza 1 K, Hächthausen Erőves 1 K, Guató István 1 K, Kemenesmagasi öngyógyító szövetkezet 5 K, Magassy Sándor 1 K, Gyurátz Ferenc 10 koronán, amely egyes adományokért a szatmárnémeti hatóság közölte a nyilvánítja.

Egy beteg apoloja Piller Istvánné ostfnyasszonyfalvák Ori Lajos birtokosnál volt a házasszony, akinek volt egy 27 éves sorvadásban lévő leánya. A leányok reménytelül ruháját volt, de mikor meghalt es Ori Lajos utána nevezte a ruháknak, a gazda arra, a fölfedezése jutott, hogy a leányok úgy szolván minden ruháját hiányzik. Ezenkívül két aranygyűrűje is eltűnt. A gazda feljelentése a kir. ügyészség lopás büntette miatt vadat emelt az asszony ellen, aki a tegnapi fő tárgyaláson azzal védekezett, hogy azokat a ruhákat, amelyek a csendőrnők nála megtaláltak, részint Ori Lajos adta neki, részint pedig az elhalt leány meg eltebén. A gyűrűkre vonatkozólag azt mondta, hogy csak két hónap múlva fedezte fel azokat az egyik szoknyáján zsebében, vissza is akarta adni Orinek, azonban a gazda hárgadott rá és nem állt vele szóba. A fő tárgyaláson Ori a ruhálopás miatt visszaronta vádját, mire a törvényszék megszüntette emiatt az eljárást. A kir. ügyész pedig a két gyűrű miatt jogtalan eljárást, vétsége címen kerte a bühönség megállapítását. A kir. törvényszék ténnyel az asszony büntetlen elgéletere és beismérésére, alkalmazta az enyhítő szakaszt és a vádoltat 100 korona pénzbüntetésre ítélte. A kir. ügyész megnyugodott, az elített asszony felebbzett.

A katonai rekvirálás ellen. A katonai hatóságok, intéztek hadigymiszteri t. l. lalom dacára is nagymennyiségű élelmiszert vásároltak, illetve rekviráltak. Mindezt elvőntak a közfogyasztás elől anélkül, hogy a részükre kijáró illetménybe beszámítottak volna. A földművelésügyi miniszter most elrendelte, hogy a katonai hatóság, csapattestek, étkezdek, kórházak, fegyvertáborok közöljék a vásárolt vagy rekvirált mennyiséget, hogy ezt rendes kontingensükbe bezzámíthassák. Az árpát és tengerit is emberi tapáléknak számitják, mert ezzel is a hadsereg lisztkontingenset terhelik meg.

Adományok a népkonyha részére:

Deutsch Mórné (Kemenessőmjéu) 20 kg. bab, Szegall Vilmosné 20 kor. vöröshagyma, Apátság 50 kor., Klein Vilmos 100 kor., Kiss Emil 10 kor., Janko N. (Kocs) burgonya, Németh Markusné 20 kor., Takács Emilné 3 kg. liszt, Heimler Adolf Fia 15 kg. só, 10 kg. bab. 6 liter ecet, Lazar Ferenc 5 kg. zsír, Göttmann Bodoz 20 kor. Szőgyény-Marich György grófné zöldségféle, Deutsch Gyulané 1 zsák burgonya, kaposzta és zöldségféle, Gayer Gyulané 2 üveg tők, 1 üveg meggy, 1 kosár krumpli, Bietler Pal 10 kor., Weisz Kálmán 80 kor., Vidos József 1 zsák krumpli, Lenthal, Fülöp 2 üveg paradicsom, Intai uradalom 3 zsák krumpli, 2 zsák paraj, Jurayné 15 tojas, Reif Davidné 1 koszu hagyma.

A Kemenesaljai Közg. Hitelbank la- **hatalos közlőn közöl: hirdetésére fel-** **latjuk olvasóink figyelmét.**

A régi jó idokból. Két jóbarát találkozik az utcán

— Hova szetsz? Kérde az egyik.
— Néhány darab kajonai felszerelést akarok vásárolni. Képzeld, behívtak 35 napos fegyvergyakorlatra.

— No én szerencsésebb vagyok, — szól a másik. Halasztásért folyamodtam és sikerült megkapnom. Borzasztó is lett volna ebben a melegben 35 napig koptatni az ezecprólzatot. Tudod én már harminc éves vagyok s az ilyen strapa nem öreg embernek való...

(Hat valaha még ilyen világ is volt — almlékdik a főre-zarokban guggoló negyvenöt éves családapa.)

Adományok a sebesült katonák részére. A ezredőrnagy Vöröskereszt-kórház és vasuti áldóállomás részére az utóbbi héten a következő adományok érkeztek: Gyömörey György (Inta) naponta 10 liter te, Káldfű Gyula naponta 10 üveg szódavíz, Tukores közseg 36 drb tojas, fel kg. vöröshagyma, Döbrönte Ferenc (Hőgyész) 62 drb. tojas, Kovacs Sándor (Tukores) 50 drb. tojas, Wallenstein Károly 60 kor., Kuti Mici 2 korona, Kemenesmagasi közseg 3 zsák burgonya, 325 drb. tojas, 2 koszu fogsagyma, Ori Jánosné (Czeidmőrnők) 1 korona.

Új rendelet a hadifogyokkal való levelezés tárgyában. A sarvári első számú postahivataltól nyert értesítés alapján közöljük, hogy a kereskedelmi miniszterium újabb rendeletében felhívja a postahivatalokat, hogy a hadifogsagban levők hozzátartozóival közöljék, hogy a hadifogyoknak csak kethetenként egyszer küldjenek levelet, mivel a rendkívül ésszeterlódott levelelmőget a külföld postahivatalai nem tudják kézbesíteni. Ujabb figyelemzeti a miniszterium a közönséget arra, hogy lehetőleg német, francia, vagy angol nyelven röviden írjon, imutan az ellenséges országok cenzura hivatalai a magyarul írt leveleket nem képesek kielegő módon ellenőrizni s így a leveleket csak igen nagy késedelemmel vagy egyáltalán nem kézbesítik.

— Kiado: Dinkrevé Nándor.

Gőzfürdő Pápán

ma vasárnap urak részére, holnap hétfőn hölgyek részére
Kádfürdő a hét minden napján használható. egész nap nyitva.

KEMENESALJAI KÖZG. HITELBANK

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG CZELLDÖMÖLKÖN

AZ OSZTRÁK-MAGYAR BANK MELLÉKHELYE

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALANOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG KER. FOUQYNOKSEGE

(VI. Hadikölcsön.)

Czellödömök. 1917. postabélveggel kelt.

T. c.

Van szerencsénk t. ügyfeleink és a nagyközönség tudomására hozni, hogy a m. kir. kormány hadiszükségleteinek további fedezésére újabb 6%-os, adómentes állami járadék-kölcsönt (VI. hadikölcsönt) bocsát ki, amelynek összege a nyilvános aláírás eredménye alapján állapítatik meg.

E kölcsönre intézetünk, mint kijelölt hivatalos jegyzési hely, jegyzéseket elfogad.

A jegyzések szakszerűségét a legmelegebben ajánljuk, mert magas kamatozása és feltétlen biztos így tehát tőkebefektetésre nagyon alkalmas állampapírokról van szó és mivel arra szükség esetén olcsó kamat mellett legalább az érték 5%-a erejéig bármikor kölcsön vehető fel.

Kérünk tehát ezuttal is mindenkit ép úgy, mint az eddigi hadikölcsönök kibocsátásánál, hogy ez új államkölcsönből is ki-ki lehetőségéhez képest jegyezzen, mert ezen kölcsön országos fontosságú nagy érdekeket és célokat szolgál, amely célokat és érdekeket tőlünk telhetőleg támogatni mindnyájunknak hazafias kötelessége.

Nemcsak hűgés szövetségesünk tekint ezuttal is bizalommal felénk, de rajtunk csüng ellenségeink szeme is. Meg kell mutatnunk, hogy nemcsak a harcok mezején álljuk meg vitézül helyünkkel, nemcsak katonáink rettenhetetlen hősök, de mindnyájan tudunk és akarunk áldozni, midőn hazánk szabadságáról van szó. Mert az újabb magyar hadikölcsön sikere diadalmas háborunkat sikeresen támogatja és ennek sikeres befejezését biztosítja.

Ezen fontos körülményt szem előtt kell tartanunk és ezért kérve kérünk tehát mindenkit, hogy vegye elő minden gyümölcsözetlenül heverő megtakarított pénzt és vegyen át ezen államkölcsönből annyit, amennyit csak tud!

Meg kell mutatnunk most is, hogy nem vagyunk oly koldus szegények, mint aminőknek ellenségeink bennünket kikürtöltek!

Érdeklődőknek mindenkor szívesen szolgálunk esztleges felvilágosítással.

Ismételve tisztelettel kérjük tehát, hogy a kölcsönre vonatkozó jegyzését nálunk szíveskedjék bejelenteni.

Egyéb bankszerű ügyekben is készséggel állunk b. rendelkezésére.

Hazafias tisztelettel

Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank
Részvény-Társaság (Czellödömökön),

mint a járadék-kölcsön hivatalos aláírási helye.

Jézus élete és halála.

Apollo Muzgó Czellödömök.
Jövő szombatán és vasárnap bemutatásra kerül:

Levélhordónak

tisztességes, megbízható egyént
azonnal alkalmaz
a czellödömöki posta- és
távirdahivatal.

A szolgálat kellemes, amennyiben
48 órai szolgálat után 48 órai szabad

Jelentkezők forduljanak a czellödömöki postafőnökséghez.

**Hadikölcsönt jegyezni
hazafias kötelesség!**

Marczavölgyi Vizitársulat választmánya a tarsulatnál
lemondás folytán megüresedett

pénztáros-jegyzői
állásra pályázatot hirdet.

Pénztáros-jegyzőnek kötelessége a tarsulati alapszabályok és ügyviteli szabályai értelmében, a pénztárosi teendőknél kivül az egész tarsulati vezetési feladatokat szakszerűen, iktalni és kiadni.

Díjazása évi 700 korona, előleges évnegyedi részletekben.

Pályázók **Berzsenyi Dezső** választmányi tag, urhoz (Czellödömök) fordulhatnak bővebb felvilágosításokért, kérvények legkésőbb 1917. május 28-ig ugyancsak ő hozzá adandók be.